

O Proizvođaču / Vinarija Vinokratija

Vinogradi vinarije Vinokratije sa 15 hektara se nalaze na južnoj strani planine Kosmaj, na nadmorskoj visini od 450 metara, svega 40 km od Beograda, u blizini srednjovekovnog manastira Kasteljan a na zemljištu idealnom za vinograde. Postoje spisi da su i Rimljani na ovom potezu u blizini manastira Kasteljan gajili lozu zbog savršenog zemljišta i ruže vetrova koja neprestano provetrava vinograde čineći ih zdravim i otpornim.

U Vinokratiji se ne prave kompromisi sa kvalitetom i količinama vina - ne proizvode se industrijska vina već se oslanjaju na tradicionalne tehnike proizvodnje. Tokom 2012. i 2013. godine zasađeno je preko 80.000 zasada vrhunskih sorti grožđa: Chardonnay, Cabernet Sauvignon, Sivi Pinot, Merlot i Tamjanika.

Uz saradnju vrhunskih enologa te primenu tradicionalnih proizvodnih formi primarni cilj Vinokratije je proizvodnja vrhunskih vina.





- **Vino se ostavlja da odleži u hrastovim buradima 12 meseci. Preporučuje se period dekantiranja od 10 min čime ono oslobadja dodatne forme šumskih sorti voća dok pojačan miris stvara efekat dodatnog nadražaja.**
- **Vinu prija društvo specijaliteta od divljaci ili specijaliteta od tamnih mesa sa prelivima od sira.**

Proizvodjač:	VINOKRATIJA DOO
Ime vina:	MANGUP
Zemlja:	Srbija
Regija:	Kosmajsko vinogorje
Tip vina:	Crveno suvo vino
Sorta grožđa:	Cabernet Sauvignon
Ambalaža:	0,75 l flaša
Alkohol:	14 %
Sastojci:	Cabernet Sauvignon 100%
Temperatura:	16-18 C
Izgled:	Jake intenzivne rubin crvene boje
Miris:	Kompleksnost vina dolazi do izražaja vec na mirisu pružajući puni doživljaj vanile, karamele i šumskog voca
Ukus:	Vanile, karamele i šumskog voca koja se raspršava na ukusu dodajući ukus suvih šljiva i suvog mesa.



CALIX MANGUP 14 % -
WORLD'S BEST DRINKS flaša 0,75L

MAN **G**
UP



VINO**K**RATIJA

➤ Vinarija Vinokratija je u 2019-godini osvojila zlatnu medalju medju 12.617 vina od 1.756 proizvođača iz 42 zemlje na svetskom takmičenju vina u Beču sa crvenim vinom MANGUP!!!



Vienne, 27th October 2019
Michael Edlmoser
MICHAEL EDLMOSER
DIRECTOR OF AWC VIENNA 2019

